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Številka:  014-13/2023 
Datum:   22.5.2023 

OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE 

Zadeva: Sklep o podaji obrazloženega mnenja k imenovanju ravnateljice Višje 
strokovne šole Brežice

V prilogi vam na podlagi 25. člena Statuta Občine Brežice (Uradni list RS, št. 100/21) 
pošiljamo v obravnavo in sprejem Sklep o podaji obrazloženega mnenja k imenovanju 
ravnateljice Gimnazije Brežice, ki ga je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja, obravnavala na svoji 8. seji, dne 22.5.2023.  

Občinskemu svetu predlagamo, da sprejme naslednji  

SKLEP 

Občinski svet Občine Brežice podaja pozitivno mnenje o kandidatki za ravnateljico 
Višje strokovne šole Brežice, Hermino Vučajnk Šarić, za naslednje mandatno obdobje.  

OBRAZLOŽITEV: 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (v nadaljevanju: Komisija) je na svoji 
8. seji, dne 22.5.2023, obravnavala zaprosilo Sveta zavoda Višje strokovne šole Brežice (v 
nadaljevanju: Svet zavoda), z dne 4.5.2023, za podajo obrazloženega mnenja k imenovanju 
ravnateljice Višje strokovne šole Brežice.  

Svet zavoda je v skladu z drugim odstavkom 53.a členom Zakona o organizaciji in 
financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 - uradno prečiščeno besedilo, 
118/06 - ZUOPP-A, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr., 20/11, 40/12 - ZUJF, 57/12 - 
ZPCP-2D, 2/15 - odl. US, 47/15, 46/16, 49/16 - popr., 25/17 – Zvaj, 123/21, 172/21, 207/21, 
105/22 - ZZNŠPP, 141/22, 158/22 - ZDoh-2AA) zaprosil lokalno skupnost, na območju 
katere ima šola sedež, za podajo obrazloženega pisnega mnenja h kandidatki za 
ravnateljico. Svet zavoda je Občino Brežice kot lokalno skupnost, v kateri ima šola sedež, 
zaprosil za podajo mnenja o kandidatki, ki izpolnjujejo pogoje za ravnateljico Višje strokovne 
šole Brežice.  

Na razpis za prosto delovno mesto ravnatelja Višje strokovne šole Brežice, je pravočasno 
prispela ena prijava. Prijava kandidatke Hermine Vučajnk Šarić je bila pravočasna in 
popolna. Svet zavoda je Občino Brežice zaprosil za podajo mnenja o kandidatki za 
ravnateljico Višje strokovne šole Brežice.   

Komisija na podlagi zaprosila podaja pozitivno mnenje h kandidaturi Hermine Vučajnk Šarić 
za ravnateljico Višje strokovne šole Brežice.  



Odločitev Komisije temelji dosedanjem uspešnem vodenju Višje strokovne šole Brežice (v 
nadaljevanju VSŠ Brežice) in predstavitvenem programu dela za novo mandatno obdobje 
2023-2028, ki temelji na novih idejah in željah po stalnem napredovanju in rasti šole. Ob 
iztekajočem mandatu je Hermina Vučajnk Šarić izpostavila realizirane naloge: pridobitev 
novega študijskega programa – velnes, dvig kakovosti na vseh področjih delovanja šole, 
strokovni razvoj in napredek zaposlenih na šoli ter pridobivanje novih kadrov, delo v vzgoji in 
izobraževanju ter vodenje šole in povečanje prepoznavnosti VSŠ Brežice v lokalnem okolju 
in širše.  
Načrt dela Hermine Vučajnk Šarić za novo mandatno obdobje 2023-2028 temelji na dobri 
praksi predhodnega mandata in je temelj za nove izzive in načrte. V novem mandatu bo 
nadaljevala z deli, ki so se izkazala za uspešna in jih po potrebi dopolnjevala in spreminjala v 
korist študentov, zaposlenih in ostalih deležnikov, s katerimi šola sodeluje. Cilj Hermine 
Vučajnk Šarić je dvig kakovosti na VSŠ Brežice. Zaveda se, da kot ravnateljica opravlja 
naloge in nastopa kot pedagoški vodja predavateljem, strokovnim sodelavcem in študentom 
ter skrbi za kakovost VSŠ Brežice. Med cilji za mandatno obdobje 2023-2028 je izpostavila: 
1) dolgoročni razvojni plan, ki omogoča razvoj in napredek pri pedagoškem delu, z  
uvajanjem novih učnih metod in tehnologij ter digitalizacije, ob krepitvi strokovnih projektov iz 
gospodarstva;  2) razvoj in napredek predavateljskega zbora in ostalih zaposlenih na šoli pri 
čemer se bo zavzemala za aktivno vključevanje predavateljev in inštruktorjev, ki temeljijo na 
problemsko usmerjenem poučevanju, spodbujanju in motiviranju predavateljev in 
vključevanje v mednarodne projekte in izmenjave; 3) razvoj in napredek študentov pri čemer 
bo vzpodbujala in podpirala kakovosten in prijazen izobraževalni proces, sodelovanje med 
študenti in predavatelji ter z različnimi motivacijskimi pristopi spodbujala študente k 
povečanju prisotnosti pri obiskovanju predavanj in ERASMUS+ izmenjavam; 4) kakovost 
izobraževalnega procesa, ki bo tudi v prihodnje temeljil na sodelovanju vseh deležnikov in bo 
usmerjen v pridobivanje kompetenc, ki bodo diplomantom omogočale takojšnjo vključitev na 
trg dela; 5) prostori in oprema že sedaj omogočajo kvalitetno izvedbo obeh izobraževalnih 
programov – ekonomist in velnes, pri čemer bodo tudi v prihodnje, v skladu s finančnimi 
možnostmi in potrebami, skrbeli za pridobivanje dodatne opreme.  
Hermina Vučajnk Šarić si želi vodenje VSŠ Brežice v novem mandatu nadaljevati z 
medsebojnim spoštovanjem, zaupanjem in sodelovanjem z vsemi deležniki VSŠ Brežice, 
med kater sodi tudi lokalna skupnost. Svojo predstavitev je zaključila z željo, da mladi naše 
regije na zapuščajo, ampak ostanejo tu, kjer so doma ter tako vplivajo na razvoj celotnega 
lokalnega okolja.  

Komisija na podlagi navedenega predlaga Občinskemu svetu, da poda pozitivno mnenje 
kandidatki, Hermini Vučajnk Šarić, za ravnateljico Višje strokovne šole Brežice za naslednje 
mandatno obdobje.  

Mojca Florjanič,  
                                                                                                   Predsednica Komisije 



Na podlagi 19. člena Statuta Občine Brežice (Uradni list RS, št. 100/21), je Občinski svet 
Občine Brežice na svoji …. redni seji, dne ……, sprejel naslednji 

SKLEP 
o podaji pozitivnega mnenja k imenovanju ravnateljice  

Višje strokovne šole Brežice 

I. 

Občinski svet Občine Brežice podaja pozitivno mnenje o kandidatki za ravnateljico Višje 
strokovne šole Brežice, Hermini Vučajnk Šarić, Slogonsko 39, Kapele, za naslednje petletno 
mandatno obdobje. 

II.  

Sklep začne veljati naslednji dan po sprejemu.  

Številka: 014-13/2023   Ivan Molan 

Datum:       Župan  
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